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182.
VIENNE.
Paire de vases ovoïdes à piédouche en porcelaine 
polychrome à fond bleu et or. Les décors mythologiques 
signés J.HOOS et E.HEIDER figurent des scènes 
mythologiques séparées par des anses serpentiformes. Un 
vase représente Thétis trempant Achille dans les eaux du 
Styx et Vénus présentant Cupidon à Zeus. L'autre est orné 
des muses d'Apollon dansant et d'un héros dans le temple de 
Vénus. Titrés, numérotés marqués au revers (légères usures, 
manque les couvercles). Étiquette de la Maison KLEIN.
Fin du XIXe siècle.
Haut. : 34 cm - Larg. : 15 cm - Prof. : 14 cm
2 000 / 3 000 €

183.
Pierre LENORDEZ (1815 - 1892).
« Gagnant du derby ».
Bronze à patine brune titré dans un cartouche et signé à 
gauche sur la terrasse.
Haut. : 38 cm - Long. : 51 cm - Prof. : 19,5 cm
800 / 1 200 €

184.
Deux gaines de présentation en bois mouluré, l'une laquée 
grise, la seconde laquée verte et à l'imitation du marbre vert 
(griffures et petits manques).
Travail moderne dans le goût de la fin du XVIIe siècle.
Haut. : 143 cm - Larg. : 46,5 cm - Prof. : 37 cm
Haut. : 150 cm - Larg. : 52 cm - Prof. : 40,5 cm
200 / 300 €

185.
Plateau rectangulaire en marbre à décor marqueté de 
pierres dures de rinceaux feuillagés et oiseaux, le fond de 
marbre noir en partie centrale, la bordure à fond rouge veiné 
de blanc.
XXe siècle.
Haut. : 60,5 cm - Larg. : 95 cm
600 / 800 €

182 184

183 185
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186.
Maison LOREAU.
Billard à la française en noyer, les ceintures réglables en hauteur 
permettent de le transformer en table de salle à manger. Il ouvre à 
un tiroir sous la ceinture et repose sur pieds balustres creusés de 
cannelures, l'entretoise à colonnes.
XXe siècle.
Haut. : 81 cm - Larg. : 220 cm - Prof. : 125 cm
On joint :
Quinze queues de billard, certaines de la Maison Chevillotte et 
divers accessoires.
1 000 / 1 500 €

187.
Importante suspension de billard en acier 
patiné et doré, les deux larges bras de lumière 
à enroulements, le fût orné de lambrequins et 
mascarons. Les abat-jour en opaline verte.
XXe siècle.
Haut. : 170 cm - Larg. : 195 cm - Prof. : 45 cm
300 / 500 €

188.
Maison PLEYEL.
Piano quart de queue en bois de placage, le cadran métallique, il repose sur trois 
pieds balustre terminés par des roulettes, le pédalier en lyre (insolation, petits 
sauts à la marqueterie, petit manque). 
1900.
Haut. : 97 cm - Larg. : 190 cm - Prof. : 137 cm
On joint :
Banquette en bois mouluré (anciennement cannée) reposant sur six pieds fuselés 
et cannelés à entretoise.
600 / 800 €

188
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Tapisserie & tapis

189
Manufacture d’AUBUSSON.
Fragment de tapisserie verdure en laine polychrome, dans 
la partie basse, de part et d’autre d’une rivière, un paon 
et un renard avec sa proie se font face, au loin une ville 
(restaurations).
XVIIIe siècle.
Haut. : 212 cm - Larg. : 239 cm
1 000 / 1 500 €

190
Manufacture d'AUBUSSON. 
Important tapis en laine à médaillon central fleuri. Champ 
vert impérial à  croisillons incrustés de fleurs encadrant 
un large médaillon central à couronne fleurie incrustée 
d'un bouquet floral en polychromie. Bordure à cordon de 
branchages de fleurs à tonalité pastel sur fond vert tilleul 
(usures, restaurations). 
Fin XVIIIe ou début XIXe siècle.
Haut. : 325 cm - Larg. : 262 cm
500 / 1 000 €

189

190
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191
Panneau de fine tapisserie en laine et soie, détourée 
(boiserie). Belle et fine verdure à décor de biche dans un 
paysage à belle et riche végétation sur laquelle figurent deux 
volatiles en rivière et en arrière-fond les montagnes des 
Ardennes.
Flandres, fin du XVIIe siècle.
Haut. : 200 cm - Larg. : 276 cm
2 000 / 4 000 €

192.
Manufacture d'AUBUSSON.
Tapis à médaillon central fleuri, travail de fils de laine sur 
fondation en coton. Champ grenat à large médaillon central 
bleu ciel à fleurs étoilées encadrées par une couronne de 
fleurs à tonalité pastel. Bordure vert Empire à guirlande de 
fleurs vieux rose. 
Époque Restauration.
Haut. : 252 cm - Larg. : 199 cm
400 / 600 €

193.
Fin tapis Sarouk -Farahan en velours de laine soyeuse 
d'agneau sur fondation de coton (chaînes, trame et franges). 
Champ central à semis de médaillons incrustés de tous les 
rois et Shahs persans depuis Darius, de célèbres généraux 
avec des petits cartouches à inscriptions en polychromie. 
Triple bordure dont la principale rappelant le champ central. 
Iran, vers 1920.
Densité d'environ 9000/10000 noeuds au dm². 
Haut. : 260 cm - Larg. : 151 cm
3 000 / 5 000 €

193
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194.
Important tapis Tabriz en velours de laine soyeuse d'agneau 
sur fondation de coton (chaînes, trames et franges). Cinq 
bordures dont la principale bleu ciel à semis de médaillons 
incrustés de personnages que l'on retrouve sur le champ 
central, personnages en polychromie sur fond beige 
(quelques oxydations, légères usures). 
Nord-Est de l'Iran, vers 1920-1930.
Densité d'environ 8000 nœuds au dm².
Haut. : 371 cm - Larg. : 283 cm 
Réalisation en hommage à tous les personnages les plus 
célèbres du monde de la religion, dont notamment le pape ; 
les présidents, dont George Washington ; et personnages 
historiques dont Darius le Grand et Napoléon 1er. Commande 
importante pour une offrande à une personnalité.
3 000 / 5 000 €

195.
Tapis Tabriz en velours de laine soyeuse d'agneau sur 
fondation de coton, à décor de quatre tableaux représentatifs 
de pèlerinages dans quatre villes, mosquées, palais et 
monuments : 
- Soltaniyeh (ville à proximité de Zanjan et Tabriz),
- Taq-e Bostan,
- Mechhed,
- Chiraz, où se trouve le tombeau de Darius le Grand.
Sept bordures, la principale à colonnes figurant notamment 
un lac de cygnes, une scène de chasse d'animaux sauvages 
(en hommage au roi persan Bahran, grand chasseur), la 
construction de monuments, les représentations des fêtes 
de Persepolis, des lions et des personnages portant des 
pierres.
Nord-Ouest de l'Iran, milieu du XXe siècle.
Haut. : 329 cm - Larg. : 243 cm
2 000 / 3 000 €

194
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196.
Fin tapis Ghoum en soie, le champ à décor de vases fleuris dans des 
médaillons lobés. La bordure à fond vieux rose à décor de roses 
entourée d'une double frise de rinceaux fleuris.
Iran, vers 1980. 
Long. : 250 cm - Larg. : 145 cm
1 200 / 1 500 €

197.
Tapis en laine sur fondation en coton à décor de pinces de crabe et 
semis de caissons polychromes sur champ bleu nuit rappelant les 
tapis Kouba arméniens du XVIIe siècle. Triple bordure, la principale 
rouge brique à décor rappelant le champ central (oxydation naturelle, 
accidents en bordure, importantes usures et restaurations).
Nord-Ouest de la Perse, vers 1880.
Dim. : 462 cm x 235 cm
800 / 1 200 €

198.
Tapis Tabriz en velours de laine sur fondation de coton. Champ vieux 
rose à décor de semis de palmettes et plantes fleuries formant des 
diamants stylisés. Sept bordures, la principale bleu nuit à décor animalier 
entouré de couronnes fleuries. 
Nord-Ouest de l'Iran, vers 1930.
Densité d'environ 7000 nœuds au dm². 
Haut. : 390 cm - Larg. : 272 cm 
500 / 800 €

199.
Tapis en velours de laine sur fondation de coton. Champ brique 
à ramages de branches de fleurs, feuillages stylisés et formes 
géométriques polychromes encadrant un très large médaillon central de 
fleurs stylisées multicolores, ce dernier encadré de quatre écoinçons 
rappelant le motif central à couronnes fleuries. Triple bordure dont une 
bleu nuit à semis de pétales et caissons floraux bleu ciel et vieux rose 
entourés de tiges en torsades serpentines (légères usures).
Nord-Ouest de l'Iran, début XXe siècle.
Haut. : 321 cm - Larg. : 257 cm
800 / 1 000 €

200.
Tapis Bidjar en velours de laine sur fondation en coton et abrache 
naturel. Champ rubis à motif Hérati, semis de branchages de palmettes 
de fleurs et feuillage stylisés à forme de diamants dans les tons pastel. 
Triple bordure, la principale brique à semis de carapaces de tortues 
polychromes stylisées.
Nord-Ouest de l'Iran, début du XXe siècle.
Haut. : 219 cm - Larg. : 135 cm
600 / 800 €

201.
Importante galerie Mazlagan en velours de laine sur fondation de coton. 
Champ bleu nuit à décor de cinq larges médaillons rouge rubis et bleu 
marine formant des éclairs. Bordure principale ivoire à semis de fleurs 
étoilées.
Iran, vers 1960.
Haut. : 808 cm - Larg. : 115 cm
300 / 500 €

201
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202.
Tapis Kayseri de prière en soie à décor de Mihrab sur fond ivoire.
Turquie, XXe siècle.
Haut. : 145 cm - Long. : 104 cm
400 / 600 €

203.
Tapis Tabriz en velours de laine soyeuse d'agneau sur 
fondation de coton, à décor de quatre tableaux : 
- la Mosquée Bleue de Tabriz,
- le roi Khosro 1er, qui importa l'islam en Perse,
- la Mosquée de Soltanye,
- une école d'Ispahan.
Bordure principale à colonnes figurant notamment un 
lac de cygnes, une scène de chasse d'animaux sauvages 
(en hommage au roi persan Bahran, grand chasseur), la 
construction de monuments, les représentations des fêtes de 
Persepolis, des lions et des personnages portant des pierres.
Nord-Ouest de l'Iran, milieu du XXe siècle.
Densité d'environ 8500 noeuds au dm².
Haut. : 332 cm - Larg. : 234 cm
2000 / 3 000 €

204.
Important tapis Baktiar en velours de laine sur fondations 
en coton (légères usures notamment aux lisières), décor 
de jardins à semis de caissons incrustés de cyprès, vases, 
plantes, botehs, saules-pleureurs et bouquets floraux 
polychromes. Triple bordures, la principale rubis à semis de 
feuillages dentellés et boutons de fleurs multicolores.
Iran, milieu du XXe siècle.
Haut. : 410 cm - Larg. : 225 cm 
300 / 400 €

205.
Tapis Tabriz en velours de laine soyeuse d'agneau sur 
fondations de coton (chaînes, trames et franges), à décor de 
monuments, mosquées, paysages et scènes villageoises de 
la vie quotidienne. La bordure principale vert bronze à décor 
de scènes des fêtes de Persepolis et de semis de médaillons 
incrustés de célèbres rois et Shahs persans. 
Nord-Ouest de l'Iran, milieu du XXe siècle.
Densité d'environ 8500 nœuds au dm².
Haut. : 256 cm - Larg. : 177 cm
1 000 / 1 500 €

203
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Dimanche 22 mars 2020

Bijoux, montres & mode

Clôture du catalogue le 26 février 2020

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud - 1 Ter, boulevard de la République
Pour intégrer des lots dans cette vente n’hésitez pas à nous contacter

Dimanche 26 avril 2020

Grands vins, champagnes, spiritueux,  

orfèvrerie & art de la table
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Dimanche 26 avril 2020

Grands vins, champagnes, spiritueux,  

orfèvrerie & art de la table

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud - 1 ter, boulevard de la République
Pour intégrer des lots dans cette vente, n’hésitez pas à nous contacter.



72

Dimanche 17 mai 2020

Design, arts moderne & contemporain

Hôtel des Ventes de Saint-Cloud - 1 Ter, boulevard de la République
Pour intégrer des lots dans cette vente n’hésitez pas à nous contacter
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Drouot - Richelieu
Pour intégrer des lots dans cette vente, n’hésitez pas à nous contacter.

Jeudi 11 juin 2020

Arts d’Asie
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Samedi 16 mai 2020

Militaria, armes anciennes  

& souvenirs historiques

Hôtel des Ventes Sequana - 81 ter, boulevard des Belges - 76 000 Rouen

CALENDRIER DES MATINÉES 
D’ESTIMATIONS GRATUITES

À SAINT-CLOUD
Généralistes

Tous les seconds mercredis du mois de 9h30 à 12h

Grands vins, champagnes & spiritueux
En présence de M. De Clouet
Mercredi 4 mars de 9h30 à 12h 

Militaria, armes anciennes & souvenirs historiques
En présence de M. Brunel

Mercredi 18 mars de 9h30 à 12h

Arts d’Asie
En présence de Mme. Excoffier, Cabinet Portier

Mercredi 15 avril de 9h30 à 12h

Tableaux anciens
En présence de M. Pinta, Cabinet Turquin

Mercredi 29 avril de 9h30 à 12h

À PARIS
Tous les premiers et troisièmes mercredis du mois de 9h30 à 12h

Nous estimons également vos objets à domicile sur rendez-vous  
ou sur photos par mail à l’adresse, estimations@lefloch-drouot.fr

MATINÉES D’ESTIMATIONS 
GRACIEUSES

NOUVEAUTÉ
Matinées d’estimations mensuelles spécialisées en bijoux

À SAINT-CLOUD
Tous les quatrièmes mercredis du mois de 9h30 à 12h

À PARIS
Tous les seconds mercredis du mois de 9h30 à 12h
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MODALITÉS DE PAIEMENT
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ASSURANCE
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PÉNALITÉS DE RETARD
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DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le vendeur peut dans un délai de trois mois suivant la vente, opter soit 
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